

【本週聚會】2006 年 12/3~12/8

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何為你自已禱告	11:20-12:15 PM
姊妹交通聚會	主日下午 1:30~3:30 PM 李恒慈姊妹家	
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 馬劍濤弟兄家	
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM 鄧育明弟兄家	
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM 李景譯弟兄家	

一、兒童服事表

	大班	中班	小班
12月3日	梁玲	翁愉心	蕭冬梅
12月10日	劉憲瓊	李立華	唐麗娟

【禱告事項】

- ◆ 為教會往前禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】生命的經歷

神的旨意

蒙召是與神的旨意和人的墮落有關，神按著他永遠的定旨造人，是要人彰顯他、代表他(創一26-28)，對付他的仇敵。神是永遠而無限的，神所造的人卻是短暫而有限一人在時間裡是短暫的，在空間裡是有限的，如何在時空裡來彰顯、代表永遠無限的神？為此，神創造的是團體人，是一對夫婦(創一27)。

神造了這對夫婦，就祝福他們，要他們生養眾多，在時間上有延續；也要遍滿地面，就是在空間上有擴展。這樣，在時空裡有限的人，藉著時間上的延續和空間上的擴展，在每一個時空裡都可以彰顯永遠而無限的神，這是何等榮耀！

神將人擺在伊甸園裡，當中有生命樹和善惡知識樹，代表兩個不同的境界，也代表兩個不同的原則。生命樹代表以神作生命、倚靠神的原則，善惡知識樹代表向神獨立的原則。神將人擺在生命樹前，是要人接受生命樹作生命，活在生命的境界裡來完成神的旨意，但人受了撒但的誘騙，沒有吃生命樹的果子，反而吃了善惡知識樹的果子，因而背叛神而墮落。人墮落後，躲藏起來，神就來尋找人，問亞當：「你在哪裡？」亞當的反應是害怕，這說出人在錯誤的境界裡，與生命隔絕，落到死亡和黑暗裡，是會害怕的。到了創世記四章，亞當的兒子亞伯與該隱都向神獻上供物。神看中亞伯和他的供物，因為亞伯是照著倚靠神的原則而獻祭，蒙神悅納；該隱則靠自己勞力所得而獻祭，不蒙神悅納，因此他發怒，把亞伯殺了。神來找該隱，問他：「你兄弟亞伯在哪裡？」

神的選召

神問亞當和該隱的問題都是用「在哪裡」一詞，就是在哪一個境界的意思。神造人是要人進到生命的境界裡，這才能完成神的旨意，但人墮落後，就在死亡的境界裡，並且一再墮落，達到極點，於是神用洪水來審判。洪水之後，人在巴別要建造一座塔，宣告向神獨立，因此神變亂

他們的口音，眾人便分散在全地上。

當時仍有背叛的人留在巴別，他們從事拜偶像的事業；這時候，神就來呼召亞伯蘭，要他從吾珥(位於巴別)出來，在境界上有了遷移。神曾兩次呼召亞伯蘭，第一次在吾珥(徒七3)，當時亞伯蘭與父親他拉一起離開本地、親族，走了四分之三的路程，就停在哈蘭。當神在哈蘭向亞伯蘭第二次顯現時(創十二1)，特別題到「父家」，說出不單要離開那地方，還要離開一切舊有的人際關係—不單要離開遠親，連近親也要離開，可見蒙神呼召是非常嚴肅的事情。

蒙神呼召的關鍵，在於榮耀的神向我們顯現。惟有無價之寶的一現，才能把我們帶離偶像之鄉，到迦南美地；除非我們的靈看見過他，我們的心被他所奪，否則我們付不起走生命道路的代價。

亞伯蘭蒙神呼召的經歷，不單是他一人的經歷，也配上了他拉和羅得的經歷。他拉沒有見過神的榮耀，沒有頭手蒙召的經歷，他走到哈蘭，就死在那裡。神第二次呼召亞伯蘭，他就離開哈蘭，與羅得往迦南地去。羅得與他拉一樣沒有頭手蒙召的經歷，以致經不起肥沃平原的引誘，遷移到所多瑪去，結果因著亞伯蘭的代禱，才倖免於難，僅僅得救，可見頭手蒙召的經歷是何等重要。神在亞伯蘭身上的呼召不僅為著他個人，乃是要他成為蒙召族類的開端。從亞伯蘭到以撒、雅各、以色列會眾，直到教會，每個人都是蒙召的，必須自己有頭手蒙召的經歷，這樣神的旨意才能延續下去。

築壇獻祭—定向

生命經歷的開始，就是蒙神呼召，也就是境界的遷移，離棄偶像，歸向真神，從撒但手下歸向神，從黑暗歸向光明。我們在生命的經歷裡必須有定向，就是築壇。築壇與獻祭有關，聖經第一次題到築壇是在創世記八章20節，當神用洪水審判墮落的人類後，挪亞出方舟首要的工作就是築壇，將潔淨的牲畜和飛鳥當作燔祭獻給神。燔祭是完全燒掉，為著讓神享受；挪亞所作的討神喜悅，因為他與神的旨意配合。神的旨意乃是要人在時間上有延續，在空間裡有擴展，可以在任何的時空裡代表神，並彰顯神的榮耀。

挪亞得著啓示築壇獻祭，與神的心意配合，然後神就重申造人的目的(創九1、6-7)。築壇需有啓示，且與神的心意有關，所以亞伯蘭到了迦南地以後就築壇獻祭(創十二7)。當時亞伯蘭沒有孩子，人地生疏，舉目無親，神卻啓示要將這地賜給他的後裔。神的應許不會落空，神應許亞伯蘭有後裔，他就深信自己的後裔同樣蒙神所召，於是就為耶和華築了一座壇。挪亞與亞伯蘭的築壇都與神的旨意有關，若我們有這看見，無論何種景況都能築壇，為著神的旨意獻上燔祭，如此就有了生命經歷的定向。

支搭帳棚—定位

亞伯蘭不單有生命經歷的定向(築壇)，也有生命經歷的定位，就是過支搭帳棚的生活。帳棚說出不在地上生根。我們活在世上卻不屬世界，因為我們是蒙召的人，是聖別的人，走生命的道路，過著帳棚的生活。我們不單不屬世界，而且不被這世代模塑(羅十二2)，反要模成神兒子的形像；模塑是外面的，模成是裡面的故事，這也是境界的問題。世界要我們留在潮流的境界，在這境界裡不能走生命的道路，也不能完成神的旨意。我們需要回到主面前，被模成神兒子的形像。

主耶穌「道成了肉身，住在我們中間…」(約一14)「住」

就是支搭帳棚的意思，是暫時的，不在地上生根。主耶穌來到地上完成父的旨意，成功了救贖，就離開世界，他在世上的時間是短暫的。他支搭帳棚在我們當中，是我們的榜樣，也是我們的激勵和目標。我們走生命道路時，不單知道為何要走，而且也知道如何走，這是生命經歷的定位一支搭帳棚。

生命經歷的盼望

在亞伯蘭的經歷裡，除了蒙召、築壇和支搭帳棚外，還蒙神改名字。神呼召亞伯蘭作蒙召族類的開始，應許他有許多後裔並要得福，萬國也要因他得福，但他一直沒有兒子。到了無法繼續忍耐時，他接受了撒拉的建議，用肉體的方法生了以實瑪利，以致十三年之久神沒有向他顯現。直到九十九歲，神再向他顯現，可見神的恩賜和選召是沒有後悔的(羅十一 29)。

亞伯蘭能夠答應神的呼召，乃是因為榮耀的神向他顯現，使他能夠跟隨神，能有築壇、支搭帳棚的經歷，但他還是有軟弱。時間對人是最大考驗，亞伯蘭七十五歲蒙神呼召，到了九十九歲還沒有得著應許的兒子，這時神向他顯現，重申神的應許。神對他說：「從此以後，你的名不再叫亞伯蘭，要叫亞伯拉罕，因為我已立你作多國的父。」(創十七5)

「亞伯蘭」的意思是崇高的父，只局限於自己的家庭，惟有被神擴大稱為多國的父(亞伯拉罕)，才能符合神的旨意。亞伯拉罕是新族類的開始，他相信神的應許，就被神稱為義，並且接受割禮，除去肉體的自信。羅馬書四章9-12節題到亞伯拉罕受割禮之前，因信被神稱義，所以成為一切未受割禮而信之人的父，使他們也算為義。亞伯拉罕不單是舊約蒙召的以色列人的祖宗，也是新約蒙召族類的祖宗，所以我們稱他為信心之父。

亞伯拉罕的經歷，給我們何等的鼓勵。神的恩賜和選召是沒有後悔的，是不會廢掉的，因為神的選召是與他的旨意配合。我們若活在生命的境界裡，就與神的旨意合拍，就能夠摸著神的心意。今天我們走在生命的道路上，不單有生命經歷的開始，也有生命經歷的定向、定位和盼望。我們是滿懷盼望，清楚看見生命道路的目的，也清楚看見十字架工作的目的。讓我們彼此勉勵，甘心樂意與神的旨意配合全。——摘錄香港教會特別聚會，朱永毅弟兄講

【主啊，讓我對你的話語有更深的體會】

主啊，謝謝你賜給我的話語。"你的話是我腳前的燈，是我路上的光。"(詩 119:105)你的話是我的靈糧，沒有它，我就活不下去。求你賜我能力明白它最深的意義，將我以前從未有過的悟性賜給我，也讓我看見藏在你話語里的珍寶。求你賜給我一顆受教的心，讓我願意學習你要我知道的事。我渴望你的教導，求你指教我，好使我能有所學習。

求你幫助我每天忠實、勤奮地將你的話語放在我的靈魂里。若我把原本可以用來閱讀你話語的時間浪費掉了，請你讓我知道。求你賜我能力將你的話語背起來，也求你將你的話語銘刻在我的心版與頭腦里，使它成為我的一部分。在我閱讀你話語的同時，也請你改變我。

主啊，我不想要單單听道而已，求你也教我做個行道的人。賜我能力用正確的方式回應你，順服你。我沒有遵循

你話語的地方，請讓我知道。幫助我能留心領受訓誨，側耳听從知識的言語(參箴言23:12)。愿你的話語修正我的態度，并提醒我在這世上的目的和用處；愿你的話語潔淨我的心，讓我有希望超越自己所設的限制；愿你的話語增加我的信心，時時提醒我：你是誰、你有多愛我；愿你的話語使我穩固，知道我的生命在你手中，你也會供應我一切所需。

主啊，謝謝你，因為我能在你的話語中找到你。幫助我經由閱讀你的話語而更認識你。當你透過聖經對我說話時，求你賜我能夠辨認出你聲音的耳朵(參馬可福音4:23)。我不想要錯過你的引導，因為當我一听到你的聲音就立刻追隨時，我的生命便是充實的，而當我脫離你為我預備的道路時，我的生命便是空虛的。主啊，求你今日就用你的話語充滿我，引導我，使我得以完全。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】所有一切的緣由

一切都是為了祂。

- 宇宙存在的目的最終目的是顯明神的榮耀。神的榮耀是甚麼？
- 那時祂自己，也是祂的本質、尊貴、光輝、能力的彰顯以及祂臨在的氛圍。
- 神的榮耀是祂美善以及一切真實、永恆的本質的表達。

神的榮耀在那裡？

- 只要我們舉目觀看，所有神的創造都反映出祂的榮耀：微小的生物、銀河、日落、星星、暴風、四季、全部把造物者的榮耀顯明。
- 聖經說【諸天宣佈神的榮耀】詩篇19。

怎樣把神榮耀歸給神？

- 以敬拜歸榮耀給神
- 以愛信徒歸榮耀給神
- 以效法基督歸榮耀給神
- 以服務他人歸榮耀給神
- 以傳揚主愛來歸榮耀給神

你為何而活？

- 你的餘生若要為榮耀神而活，就必須在你的優先次序、人際關係、行程表、及其他一切事情上有所改變：
 1. 相信神愛你並為祂的目的造你，被造是為要活到永恆，要你與為你釘死在十字架上的耶穌基督有一份美好的關係。
 2. 你要接受耶穌基督，讓耶穌基督進入你的生命，作你的救主和生命的主。

思想：一切都是為了神。

經文：因為萬有都是本於祂，依靠祂，歸於祂。願榮耀歸給祂(羅馬11:30)。

思考：在日常生活中，我怎樣能更清楚覺察到神的榮耀顯現在我週圍呢？

【屬靈格言——倪柝聲】

- ※ 如果你愛主耶穌，就常告訴祂。
- ※ 願你每日的早晨，都變作你生命的新開端。
- ※ 凡不能感動自己的禱告，也決不能感動神。
- ※ 禱告是一個試驗，試驗你在神面前的屬靈情形如何。
- ※ 誰若盼望在神的手中有所用處，就得常常在神面前屈膝，用眼淚、用傾倒出來的魂為教會代禱。